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THEME DES TRANSPORTS :

64,6%

35,4%

D'après-vous, le centre-ville de Nîmes est-il bien 
desservi ?

Oui (64,6%) Non (35,4%)
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THEME DES TRANSPORTS :

1,0%

5,4%
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24,8%
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Comment vous rendez-vous au centre-ville de 
Nîmes ?
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36,7%
21,5%

1,3%

Concernant le nombre de 
places de stationnement 

dans le centre-ville de Nîmes, 
vous diriez qu’il est :

Insatisfaisant Peu Satisfaisant

Satisfaisant Très satisfaisant

40,5% 75,9%

Le stationnement est gratuit 
dans le centre-ville de Nîmes 

le samedi après-midi. Le 
saviez-vous ?

Oui Non

THEME DES TRANSPORTS :

24,1%
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THEME DES COMMERCANTS

62%
21,5%

16,5%

Où faites-vous principalement vos achats ?

Dans les centres-commerciaux Dans les commerces du centre-ville En ligne



Présentation de l’analyse du questionnaire d’enquête 
Hugo SABOURAL / Galaad PRIE / Louis VALENTIN / Loan COURTOIS – 10 Janvier 2020 9
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Êtes-vous satisfaits de ces commerces 
dans le centre-ville ?

Satisfait Insatisfait

THEME DES COMMERCANTS
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7,6%

64,6%

22,8%

5,1%

Concernant les commerces et les services 
du centre-ville de Nîmes, vous diriez qu'ils 

sont :

Très satisfaisant Plutôt satisfaisant Peu satisfaisant Insatisfaisant

THEME DES COMMERCANTS
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Trop réduite Trop chère Trop variée

Pour vous l'offre commerciale du centre-
ville est :

Oui Non

THEME DES COMMERCANTS
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THEME DES ANIMATIONS

8,9%

40,5%

2,5%

Vous diriez des 
animations dans le 

centre-ville de Nîmes 
qu'elles sont :

Inexistantes Rares

Suffisantes Nombreuses

19%

81%

Concernant les 
animations du centre-

ville de Nîmes, vous diriez 
qu'elles sont :

Dispersées Localisées

48,1%
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21,5%

43,0%

32,9%

2,5%

Concernant la communication des 
animations du centre-ville de Nîmes, 

vous diriez qu'elle est :

Inexistante Diluée Pertinente Abondante

THEME DES ANIMATIONS
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PROFILS

47%

53%

Masculin

Féminin
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42%
25%

Où habitez-vous ?

Agglomération Hors agglomération

Centre-ville

32,9%

28%

19%28%

Quel âge avez-vous ?

18 à 25 ans 25 à 35 ans

35 à 60 ans Plus de 60 ans

25,3%

PROFILS
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CONCLUSION

Merci de 
nous avoir 

suivi. 


